

НОВОСТЬ
14.11.2014

МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ РИГЭКА ПРЕДЛАГАЮТ ИННОВАЦИИ

Молодые специалисты РИГЭКа (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») представили 60 научно-технических разработок, направленных на рост эффективности геологоразведки и разработки месторождений, добычи нефти, транспортировки и переработки попутного нефтяного газа, повышения уровня промышленной и экологической безопасности. Среди них, в частности:

Особенности планирования и проведения полевых сейсморазведочных работ 3D;

Применение водогазового воздействия на месторождении имени Виноградова;

Анализ эффективности систем разработки карбонатных объектов, оценка необходимости и предложения по поддержанию пластового давления;

Новая технология повышения нефтеотдачи обводненных коллекторов с применением инновационного многофункционального реагента;

Интегрированная модель как основа интеллектуального месторождения;

Технология очистки природного и попутного нефтяного газа от сероводорода;

Внедрение газовых двигателей для приводов станков-качалок;

Управление отходами в нефтедобывающей отрасли;

Факелы беспламенного горения, как метод сокращения платежей при сжигании ПНГ;

Применение энергосберегающих технологий;

Анализ эксплуатационных и экономических характеристик, целесообразности внедрения тепловых насосов;

Современные методы контроля за состоянием трубопроводов;

Применение новых методов для ремонта нефтепроводов.

Главный приз конкурса – сертификат на обучение и первая премия вручены сотрудникам отдела научно-исследовательских, опытно-конструкторских и опытно-промышленных работ за разработку новой технологии повышения нефтеотдачи обводненных коллекторов с применением инновационного многофункционального реагента.